
ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ENCRUZILHADA DO
SUL. Ao vigésimo quinto dia do mês de janeiro de 2023, às doze horas, no plenário da Câmara de
Vereadores de Encruzilhada do Sul,  reuniram-se os membros do Poder Legislativo Municipal
para uma Sessão Extraordinária sob a Presidência do vereador  Álvaro Luiz Pereira Sperb,
estando presentes os seguintes vereadores: Adriano de Freitas Horna, Antônio Félix Batista Sodré,
Carlos Alberto Lopes Prestes, Diego D’Ávila Christoff, Francisco Carlos da Luz Rodrigues, Jeferson
Rodrigues, Luís  Carlos Moreira dos Santos, Ramiro Soares Hopp e Sidnei da Gama Nunes. E
ausente a vereadora Cristina Maria Boni.  Encontrando-se presente a  maioria dos vereadores, foi
declarada  aberta  a  Sessão,  convocada  pelo  Senhor  Presidente,  com  base  no  art.  164  do
Regimento Interno, para apreciação exclusiva do projeto listado na Ordem do Dia da presente
Sessão,  tendo  sido  colocados  em  discussão  e  votação  os  termos  da  Ata  da  última  sessão
extraordinária,  a qual foi aprovada por unanimidade de votos.  ORDEM DO DIA –  PROJETO DE
LEI DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 004/2023,  que “autoriza o Poder Executivo a
contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências”.
Aprovado  por  oito  votos  a  favor  e  um contra,  tendo  votado contrariamente  o  vereador  Sidnei
Nunes, em única votação. Destaca-se que durante a discussão do Projeto de Lei nº 004/2023, o
vereador Sidnei Nunes salientou que votaria contrário ao projeto de lei em tela, pois o mesmo não
tem informações claras,  dá uma autorização alta  de 30 milhões de reais  para  contratação de
empréstimos, sendo que o Aditivo ao contrato entre o Município e a Corsan garantiria todos os
aportes  para  investimentos  na  área  de  saneamento,  um  dos  motivos  para  a  contratação  do
empréstimo referente ao projeto de lei em tela; que o vereador Jeferson Rodrigues salientou que
votaria a favor, por não ser conveniente perder uma linha de crédito tão boa, que em um passado
não tão longe o Município estava no CADIN (Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do
Setor Público Federal),  o que impedia a contratação de empréstimos públicos, situação que foi
superada pelos esforços do governo municipal que antecedeu o atual e a boa situação financeira
do Brasil nos últimos quatro anos, com a gestão correta e honesta do ex-presidente Jair Messias
Bolsonaro; que  o vereador Antônio Félix Sodré parabenizou o vereador Jeferson Rodrigues pela
sua fala, que o Executivo Municipal tem a audácia e a grandeza de apresentar o presente projeto
de lei, que o empréstimo a ser contratado através do projeto de lei em tela será um “empréstimo
consignado”, mas que uma coisa não tem nada a ver com a outra, que se o governo municipal
tivesse a minoria na Câmara de Vereadores o Município ficaria “travado”, pois a oposição só quer
“travar tudo”; que o vereador Luís Carlos dos Santos desejou feliz Ano-Novo a todos e salientou
que  o  vereador  Jeferson  Rodrigues  é  um  grande  político,  filho  de  um  ainda  maior,  Hércio
Rodrigues, que Encruzilhada do Sul precisa se desenvolver e os 30 milhões do empréstimo irão
beneficiar muito  o Município; que o vereador Carlos Alberto Prestes salientou que é favorável ao
projeto de lei em tela porque este mostra que a Prefeitura tem saúde financeira e porque trará
desenvolvimento para o Município, sendo que é ótimo quando se se vai no banco e se pode tirar
empréstimo. Nada mais havendo a tratar na presente Sessão foi a mesma encerrada, sendo os
Vereadores convocados para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se, no dia 06 de fevereiro de
2023,  às  18  horas,  no  plenário  da  Câmara  de  Vereadores.  Para  constar
eu,................................................, Primeiro Secretário superintendi a redação da presente ata, que
vai assinada pelo Presidente....................................…


